

---

## **В Усть-Илимске предъявлено обвинение бывшему педагогу учреждения социального обслуживания**

Следственными органами СКР по Иркутской области предъявлено обвинение бывшему социальному педагогу «Центра социальной помощи семье и детям г. Усть-Илимска и Усть-Илимского района» в совершении преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних).

По версии следствия, в начале 2015 года социальный педагог, осуществляя надзор за несовершеннолетними, допускала применение насилия в отношении детей, а также высказывала оскорбления в их адрес. В конце февраля пострадавшие дети пожаловались на действия педагога, после чего незамедлительно было возбуждено уголовное дело. Признано потерпевшими 8 детей в возрасте от 11 до 18 лет. Примечательно, что обвиняемая уволилась из учреждения сразу после возбуждения уголовного дела.

В настоящее время проводятся необходимые экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

*16 Апреля 2015*

*Адрес страницы:* <https://irk.sledcom.ru/news/item/916012>